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Include, sub articolele aferente: 

Metodologia de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor  
(OMAI nr. 132/2007) 
Structura-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor (OMAI nr. 132/2007) 
Criterii de stabilire a consiliilor locale şi operatorilor economici care au obligaţia de a 
angaja cel puţin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuţii în domeniul 
apărării împotriva incendiilor (OMAI nr. 106/2007) 
Metodologia privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de avizare a normelor şi 
reglementărilor tehnice de apărare împotriva incendiilor, emise de ministere şi 
celelalte organe ale administraţiei publice centrale (OMAI nr. 1436/2006) 
H.G. nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se 
supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu 
H.G. nr. 915/2015 privind stabilirea criteriilor pentru oprirea funcţionării ori utilizării 
construcţiilor sau amenajărilor determinate de încălcarea gravă a cerinţei de 
securitate la incendiu în ceea ce priveşte periclitarea vieţii ocupanţilor şi forţelor de 
intervenţie, neasigurarea stabilităţii elementelor portante, respectiv a limitării 
propagării focului şi fumului în interiorul edificiului şi la vecinătăţi 
H.G. nr. 537/2007 privind stabilirea şi sancţionarea contravenţiilor la normele de 
prevenire şi stingere a incendiilor 
Regulamentul de autorizare a laboratoarelor şi poligoanelor de încercări la foc şi a 
celor de distrugere a muniţiei neexplodate (OMAI nr. 770/2005) 
Metodologia de certificare a conformităţii în vederea introducerii pe piaţă a 
mijloacelor tehnice pentru apărarea împotriva incendiilor (OMAI nr. 88/2012) 
Metodologia de autorizare a persoanelor care efectuează lucrări în domeniul apărării 
împotriva incendiilor (OMAI nr. 87/2010) 
Regulamentul de acordare a brevetului de pompier specialist personalului serviciilor 
de urgenţă profesioniste căruia i-au încetat raporturile de serviciu (OMAI nr. 164/2007) 
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Include, sub articolele aferente: 

Criterii de clasificare a unităţilor administrativ-teritoriale, instituţiilor publice şi 

operatorilor economici din punct de vedere al protecţiei civile, în funcţie de tipurile de 

riscuri specifice (H.G. nr. 642/2005) 

Criterii de performanţă privind structura organizatorică şi dotarea serviciilor 
profesioniste pentru situaţii de urgenţă (OMAI nr. 360/2004) 
Criterii de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare 
şi a serviciilor private pentru situaţii de urgenţă (OMAI nr. 96/2016) 
Statutul personalului voluntar din serviciile de urgenţă voluntare (H.G. nr. 1579/2005) 
Normele metodologice privind elaborarea planurilor de urgenţă în caz de accidente în 
care sunt implicate substanţe periculoase (OMAI nr. 647/2005) 
Regulamentul de planificare, organizare, pregătire şi desfăşurare a activităţii de 
prevenire a situaţiilor de urgenţă executate de IGSU şi structurile subordonate  
(OMAI nr. 89/2013) 

                                                            
1 Actele normative cuprinse în prezenta culegere au fost actualizate la data de 3 

octombrie 2016. 
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Metodologia privind identificarea, evaluarea şi controlul riscurilor de incendiu  
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Dispoziţii generale privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă 
(OMAI nr. 712/2005) 
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realizarea adăposturilor de protecţie civilă, precum şi a celor la care se amenajează 
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tehnice de protecţie civilă (OMAI nr. 1180/2006) 
H.G. nr. 630/2005 pentru stabilirea semnului distinctiv naţional prin care se identifică 
personalul şi se marchează mijloacele tehnice, adăposturile, alte bunuri de protecţie 
civilă, uniforma şi cartea de identitate specifice personalului specializat cu atribuţii în 
domeniul protecţiei civile 
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